

OPI-05/3-04-037/23-229/1

Vlada Crne Gore - Ministarstvo prosvjete
n/r licu odgovornom za postupanje po zahtjevu za slobodan pristup informacijama
Ul. Vaka Đurovića bb, 81000 Podgorica, Crna Gora

Podgorica, 07. septembar 2023. godine

PREDMET: Zahtjev za slobodan pristup informacijama

Uvaženi/a,

Ovim putem Vas molimo da nam, na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list Crne Gore”, br. 44/12 i 30/17), dostavite sljedeće informacije, koje su nam potrebne radi sprovođenja redovnih istraživanja Centra za demokratiju i ljudska prava - CEDEM:

1. Koliki je broj djece usmjerene u obrazovni proces na osnovu odluka komisija za usmjeravanje u periodu 2017-2023. godine, uz navođenje podataka za svaku godinu pojedinačno? Razvrstati podatke i po polu/rodu;
2. Koliko je od navedenog broja djece:
 - Sa smetnjama u razvoju;
 - Sa teškoćama u razvoju;
 - Romske i Egipćanske djece;
 - Druge djece (eventualno);
1. Koliko djece, od navedenog broja, je usmjereno u redovne škole, koliko u posebna odjeljenja pri redovnim školama, a koliko njih u resursne centre?
2. Da li po saznanjima Ministarstva prosvjete ima djece koja spadaju u tzv. kategoriju djece sa posebnim obrazovnim potrebama koja su isključena iz predškolskog, ili osnovnoškolskog obrazovanja?
3. Koliko asistenata u nastavi je bilo uključeno u navedenom periodu od 2017. do 2023. godine?
4. Da li je neko dijete koje je usmjereno u obrazovni proces isključeno iz procesa obrazovanja, i ukoliko jeste - iz kojih razloga, ili nije zadovoljilo kriterijume za upis u sljedeći razred?

Pristup predmetnim dokumentima tražimo u cjelosti.

Molimo Vas da nam tražene informacije dostavite elektronskim putem na mejl: info@cedem.me.

Unaprijed Vam se zahvaljujemo.

Srdačan pozdrav,

Podnositeljka zahtjeva,

Milena Bešić,
Direktorica



Crna Gora
Ministarstvo prosvjete

Adresa: Vaka Đurovića b.b.
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 410 100
fax: +382 20 410 101
www.gov.me/mp

Broj: UP I 05/3-04-037/23-229/2
Podgorica, 22. septembar 2023. godine

Na osnovu čl. 18 Zakona o upravnom postupku („Službeni list Crne Gore“, br. 056/14, 020/15, 040/16, 037/17) i člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list CG“, br. 44/12 i 30/17), postupajući po zahtjevu Centra za demokratiju i ljudska prava - CEDEM, Ministarstvo prosvjete donijelo je

RJEŠENJE

Usvaja se zahtjev Centra za demokratiju i ljudska prava – CEDEM za pristup informacijama koji se odnosi na sljedeće: broj djece usmjerene u obrazovni proces na osnovu odluka komisija za usmjeravanje u periodu od 2017. do 2023, razvrstano po godinama i polu/rodu; koliko je od navedenog broja djece sa smetnjama u razvoju, sa teškoćama u razvoju, romske i egipćanske, druge djece (eventualno); broj djece koja su usmjerena u redovne škole – posebna odjeljenja i resursne centre; da li ima djece koja su isključena iz predškolskog i/ili osnovnog školskog obrazovanja; broj asistenata u nastavi koji je bio uključen u navedenom periodu od 2017. do 2023. godine; da li je neko dijete koje je usmjereno u obrazovni proces isključeno iz procesa obrazovanja, ukoliko jeste iz kojih razloga?

Obrazloženje

Centar za demokratiju i ljudska prava - CEDEM obratio se Ministarstvu prosvjete zahtjevom za dostavljanje informacija iz dispozitiva Rješenja, u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama.

Kako Ministarstvo posjeduje informacije tražene zahtjevom, to se zahtjev usvaja. Tražene informacije dostaviće se na e-mail adresu podnosioca zahtjeva, info@cedem.me. Što se tiče dijela zahtjeva koji se odnosi na pitanje o broju djece koja su isključena iz obrazovnog sistema, napominjemo da nije bilo slučajeva isključivanja djece sa posebnim obrazovnim potrebama iz obrazovnog sistema, ni u predškolskim ustanovama, ni u osnovnim školama.

U skladu sa navedenim, odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

Pravna pouka: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka o ličnosti i pristupu informacijama u roku od 15 dana od dana uručivanja ovog rješenja, preko ovog Ministarstva. Žalba se podnosi u dva primjerka, sa dokazom o uplati administrativne takse u iznosu od 4,00 € na žiro račun broj 832-1125-23, shodno tarifnom broju 2 Zakona o administrativnim taksama („Sl. list CG“, br. 18/2019).

MINISTAR

Mr. Miomir VOJINOVIĆ



[Handwritten signature]